

JASDAQ

2020年2月28日

各 位

会 社 名 代 表 者 名 株式会社ネクスグループ 代表取締役社長 秋山 司 (JASDAQ・コード 6634)

問合せ先役職・氏名

代表取締役副社長 石原 直樹 03-5766-9870

公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について

当社は、2019年11月30日時点における公益財団法人財務会計基準機構(以下、財務会計基準機構)への加入状況等について、以下のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 2019年11月30日現在における財務会計基準機構への加入状況 加入しておりません。また、過去におきましても加入の実績はありません。
- 2. 財務会計基準機構へ加入していない理由

当社は、会計基準等の内容について適切に把握し、また会計基準等の変更等に対し的確に対応していくことは、上場会社として重要な課題であると認識しております。

当社といたしましては、会計監査人と緊密な連携や、各種セミナーへの参加、会計税務関連出版物の購読等を通じて、当該課題に取り組んでおります。

また、当社における経営環境は引き続き厳しい状況にあり、人件費を含めた経費削減・圧縮を進めておりますことから、財務会計基準機構への加入は見送るべきと判断いたしました。

3. 今後の加入に向けた考え方

当社は、現段階において公益法人財務会計基準機構への加入を予定しておりませんが、今後導入される予定のIFRS等の状況を鑑み、引き続き検討してまいります。

以上